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  ظب)نقاط 05(التمرين الأول: 

بصحيح او خاطئ مع التبري الاجابة         

  عددان حقيقيان bو a    ...  التعليل  خـاطئ    )1
a b  معناه a b    أو   a b   

1  التعليل...   ....  صحيح  )2 2x   معناه 

1 2x    1أو 2x     ومنه حلول المعادلة
1 2x    1:  يھ �فيx   3أوx     

مركز المجال خـاطئ   ...  التعليل    )3 1;3  :1ھو 

3خـاطئ   ... التعليل  )4 1 0x    1معناه
;
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x     
  

   التعليل     ....    حيحص  )5 ;I J      

  نقاط) 06( التمرين الثاني: 
لدينا:             2

2 4 2A x x x        

تحليل إلى جداء عاملين من الدرجة الأولى )1
العبارة A x   

         2
2 4 2 2 2A x x x x x        

إشارة  ةسادر)) أ2  A x حسب قيم x:  

  
 حلول المعادلة�ج فيااستنت)ب   0A x  :  2;2S   

حلول �استنتاج في  0A x :   ; 2 2;S      
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f دالة معرفة بتمثيلھا البياني fC (انظر الشكل )  

f:) أ)تعيين مجموعة تعريف الدالة1 4;3fD    

  2،  3ھما:   fبالدالة  2 و3ب) تعيين صورة العددين 
  : fبالدالة 0و 3ج) تعيين السوابق الممكنة لـلعددين  

   2  ،4،  1ھي  0 سوابق           ، 3 ھي 3 سابقة
  :fل جدول تغيرات الدالةيشك)ت) أ2

  
  :على مجال تعريفھا fن القيم الحدية للدالةيعيت )ب
4قيمة حدية صغرى للدالةf0عندx المجال  على 4;3 

3xعندfقيمة حدية كبرى للدالة3  على المجال 4;3  

ج إشارةااستنت )ج f x:   

  
  بـ: دالة تآلفية معرفة g) لتكن3 g x a x b   

3: ما أنعلgالدالة إيجاد )أ 
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  :gالدالة ج اتجاه تغيرااستنت )ب 
  �فإن الدالة متناقصة تماما على  0aبما أن 

( نقطة على ........     التمرين الرابع: ( نقطتين ) 
  التنظيم )

جاب أسأل أحمد زميله محمد : كم الساعة الآن؟  ، ف 
وم ــإن سدس ما مضى من اليمبتسما : ((   محمد

ھو الوقت  يكــون  xبوضع ، ))منه ادل نصف ما بقيعــي
  لدينا: 

المعادلة : 1 1
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x x   أي أن 3 24x x   

18xومنه:    
   السادسة مساءا الساعة                            إذن   
  




